

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 13.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004454920

Kanton: SG

## Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Methusalem Meier Autowerkstatt, Neckertal**

Methusalem Meier Autowerkstatt

Bisher

Menthusalem Meier Autowerkstatt

Hauptstrasse 62 9105 Schönengrund **UID:** CHE411111172

**Rechtsform:** Einzelunternehmen

**Sitz:** Neckertal

Menthusalem Meier Autowerkstatt, in Neckertal, CHE-411.111.172, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 136 vom 17.07.2018, Publ. 4363479). Firma neu: Methusalem Meier Autowerkstatt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Meier, Methusalem, von Bülach, in St. Peterzell (Neckertal), Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: Meier, Menthusalem].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 17.07.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 136

## Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG